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「区民ハイキング」三浦半島・岩礁の道 アンケート(集計)   

 

実 施  令和元年 5 月 30 日(木)実施  神奈川県「三浦半島・岩礁の道」 
参加者  男性 14 名、女性 21 名  合計 35 名 
アンケート配布数  35 枚 
アンケート回収数  35 枚    回収率 100％ 

 
Q1 あてはまる性別・年代に○を付けて下さい 

Q1 男 性 女 性 
性別 14 名 40.0％ 21 名 60.0％ 

△ 60.0％が女性 
Q1 男性 女性 合 計 

年代   50 歳代 0 名 3 名 3 名 8.6％ 
     60 歳代 5 名 12 名 17 名 48.6％ 
     70 歳代 8 名 5 名 13 名 37.1％ 
          80 歳代 1 名 1 名 2 名 5.7％ 

計 14 名 21 名 35 名 100.0％ 
△ 60 歳代以上で 91.4％ (平均年齢 68.9 歳) 

 
Q2 今回の企画を何で知りましたか(複数回答あり) 

Q2 男性 女性 合 計 
広報いたばし 14 名 17 名 31 名 83.8％ 
体協ホームページ 1 名 0 名 1 名 2.7％ 
体協からのハガキ 1 名 0 名 1 名 2.7％ 
友人・知人 0 名 4 名 4 名 10.8％ 

計 16 名 21 名 37 名 100.0％ 
△ 「広報いたばし」が 83.8％で、ほとんどです。 

 
Q3 板橋区体育協会の区民ハイキングへの参加は、何回目ですか(該当に○を) 

Q3 男性 女性 合 計 
初めて参加 4 名 6 名 10 名 28.6％ 
1 回から 2 回程度 2 名 0 名 2 名 5.7％ 
3 回から 5 回程度 7 名 12 名 19 名 54.3％ 
5 回以上 1 名 3 名 4 名 11.4％ 

計 14 名 21 名 35 名 100.0％ 
△ 3 回以上参加の方 65.7％の方がリピーターです。 
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Q4 今回のハイキングに参加された目的・理由は何ですか(複数回答あり) 

Q4 男性 女性 合 計 
健康維持のため 7 名 13 名 20 名 32.3％ 
登山やハイキングが趣味である 9 名 10 名 19 名 30.6％ 
体協のハイキングは経費が安いから 2 名 5 名 7 名 11.3％ 
体協のハイキングは安心・安全だから 5 名 11 名 16 名 25.8％ 
その他  0 名 0 名 0 名 0％ 

計 23 名 39 名 62 名 100.0％ 
△ 健康維持や趣味の方が 32.3％ 
△ 登山やハイキングが趣味である 30.6% 
△ 体協実施による経費や安心・安全が 25.8％ 

 
Q5 今回の企画の満足度は 

Q5 男性 女性 合 計 
満足 11 名 10 名 21 名 60.0％ 
ほぼ満足 3 名 11 名 14 名 40.0％ 
やや不満 0 名 0 名 0 名 0％ 
不満 0 名 0 名 0 名 0％ 

計 14 名 21 名 35 名 100.0％ 
△ 「満足」と「ほぼ満足」とされた方で 100.0％、 

 
Q6 今回の企画・運営の良かった点、悪かった点、ご意見・ご要望など 

 ※アンケートの詳細は別紙のとおり(4～5 ページ) 
 良かった点 

① コース設定と歩行ペースが良かった      14 件   
② 天候・景色が良かった            7 件  
③ 温泉入浴が良かった             6 件  
④ 運営体制について                          3 件 

悪かった点 

風呂場が狭く待たされた           3 件 
   海岸が汚い                            1 件 

 要望                       3 件 
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Q7  今後、参加できる曜日は 

Q7 男性 女性 合 計 
土曜日が参加しやすい 1 名 3 名 4 名 12.9％ 
日曜日が参加しやすい 0 名 2 名 2 名 6.5％ 
平日が参加しやすい 12 名 13 名 25 名 80.6％ 

計 13 名 18 名 31 名 100.0% 
 

 

平
日
参
加
の
可
能
日 

月曜日 1 名 1 名 2 名 5.7％ 
火曜日 4 名 2 名 6 名 17.1％ 
水曜日 4 名 2 名 6 名 17.1% 
木曜日 5 名 2 名 7 名 20.0% 
金曜日 3 名 2 名 5 名 14.3% 
何曜日でも可 3 名 6 名 9 名 25.8% 

計 20 名 15 名 35 名 100.0％ 
△ 今回は、平日実施で参加された方ですので、「平日参加しやすい」が 80.6%   
 

 
 
Q8 体育協会が計画(検討)している下記ハイキングコース候補地から、行ってみたい場所がありまし

たら№を○で囲んでください。(複数回答・可) 
候 補 地 男性 女性 合 計 

1 羅漢寺山(山梨県甲府市) 4 件 7 件 11 件 9.8％ 
2  尾白川渓谷(山梨県北杜市) 6 件 8 件 14 件 12.5％ 
3  鋸山(千葉県富津市) 4 件 10 件 14 件 12.5％ 
4  伊予が岳(千葉県南房総市) 1 件 2 件 3 件 2.7％ 
5  烏場山(千葉県南房総市) 2 件 4 件 6 件 5.4％ 
6  御岳山から日の出山(東京都青梅市) 6 件 3 件 9 件 8.0％ 
7  三頭山(東京都檜原村) 6 件 10 件 16 件 14.3％ 
8  観音山(埼玉県秩父市) 5 件 2 件 7 件 6.3％ 
9  御嶽山(埼玉県本庄市) 3 件 4 件 7 件 6.3％ 
10 榛名山・外輪山(群馬県高崎市) 3 件 6 件 9 件 8.0％ 
11 嵩山<たけやま>(群馬県中之条町) 3 件 2 件 5 件 4.4％ 
12 峰ノ薬師(神奈川県相模原市) 6 件 5 件 11 件 9.8％ 
          計 49 件 63 件 112 件 100.0％ 

△ 2 尾白川渓谷(14 件)12.5%、 
△ 3 鋸山(14 件)12.5%  
△ 7 三頭山(16 件)14.3％の希望が多かった。 
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【※アンケートの詳細】 

Q6 今回の企画・運営の良かった点、悪かった点。ご意見・ご要望など 
 良かった点 

① コース設定と歩行ペースが良かった(14 件) 

◎ 日頃行くことが無いハイキングコースで良かった(男・70 歳代) 

◎ 海岸線のハイキングは初めてでしたのでとても良かった(男・60 歳代) 

◎ 初めての場所であったので良かった(男・60 歳代) 

◎ 岩礁の景色が素晴らしい<多少歩きづらいが、これを吹き飛ばす> (男・70 歳代) 

◎ 歩く時間も丁度良かった(男・60 歳代) (女・60 歳代) 

◎ 久しぶりに波の音、浜風にあたり非日常が体験できた。帰りの温泉もあっという間の充実

した一日、有難うございました(男・60 歳代) 

◎ 意識して海岸沿いが歩けたこと、景色の美しさに感激でした。改めて自然の力を知る機会

となりました(女・70 歳代) 

◎ 山でなく岩礁という珍しいハイキングを体験出来て良かった。でも、難所のポイントでは

もう少しサポートが欲しかった(女・60 歳代) 

◎ 岩礁の道コースは、海を見ながら楽しくハイキングが出来て良かった(女・60 歳代) 

◎ 海岸ハイキングは初めてで、丁寧な案内があり良かった(女・60 歳代) 

◎ 脚力に自信が無くても、歩けたこと(女・60 歳代) 

◎ 個人では行けない場所を案内してくだされ、ありがとうございました。(女・70 歳代) 

◎ 岩礁の道、なかなかハードでしたが楽しめました。好企画をありがとうございました 

今日のハイキングは、無理なく安心・安全に歩けました。リーダーの言葉がけや気配りが

良かったです。岩礁の道を歩く機会が持てたことが嬉しいです。温泉にも入りのんびりさ

せていただきました。お世話様でした(女・70 歳代) 

◎ 板橋区体育協会のことは全く知りませんでしたが、今回参加してみて実に良い団体である

ことか判りました。 

リーダーの方々が円滑・統率の取れていたことに爽やかで、こんな方々ならばこれからも

皆さんを幸せにしてくださるに違いないと感じました。体育協会の皆様のお陰です 

自然の織り成す岩の形・色、心から楽しめました。何しろ磯歩きということでワクワク楽

しみで天候も味方してくれて幸せでした。 

無理なく、スムーズな流れも良かった。出発は見知らぬ人々もすっかり友人の様になれる

のも素晴らしい。充実の無いまま去ってしまう日々の中、今日は何と中身の濃い一日にな

りました。感謝・感謝です(女・80 歳代) 

 

② 天候・景色が良かった(7 件) 

 ◎ 天候、景色、入浴、全て良く  極楽でした(男・70 歳代) 

 ◎ 天気が良かった(男・70 歳代) 

 ◎ 天気が良かった(女・60 歳代) 
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 ◎ お天気に恵まれ、スタッフさんらも和気あいあいで楽しかった(女・60 歳代) 

 ◎ 天気が良いのが第一、景色も良かった(女・60 歳代) 

 ◎ お天気が良かった。足元を気にし過ぎて景色がいまいち見られなかった(女・60 歳代) 

 ◎ 景色が良くて、良かった(女・50 歳代) 

 

③ 温泉入浴が良かった(6 件)    
◎ お風呂からの景観 OK (男・70 歳代) 
◎ 何と言っても、露天風呂に入れたこと、風呂があるとテンションが上がる(男・70 歳代) 
◎ 入浴ができたのが良かった(男・70 歳代) 
◎ 自然の美しさを堪能した後のお風呂がとても良かった(女・60 歳代) 
◎ 温泉の露天風呂はとても良かった(女・60 歳代) 
◎ 最後に温泉入浴があり良かった(女・60 歳代) 

④ 運営体制について(3 件) 
◎ スタッフの方の親切に感謝します(男・70 歳代) 

◎ 下見<実踏>して実施するなど、リーダーが良かった(男・70 歳代) 

◎ 2 班のリーダーは、絶えず皆さんのことを気にかけ、安全を気にしてくれて有り難いと思

いました(女・70 歳代) 

 

 

 

 

悪かった点 

⦿ 一度に風呂場に集中したので、シャワーで待たされたことが残念(女・60 歳代) 

⦿ 温泉の洗い場のシャワーの数が少なく、結構長い時間待たなければ使えなかったのが残念 

  (女・60 歳代) 
   ⦿ 風呂の脱衣所、洗い場が狭く最後になり、少し残念でした(女・60 歳代) 

  ⦿ 海岸が汚いと思った(男・60 歳代) 

  
要望 

・足の悪い方がいるので、仕方がないが、もう少し(あと 3～5㎞)歩きたかった(男・70 歳代) 

   ・参加料金を少し安くしてください(女・70 歳代) 

   ・広報が手に入りにくいので、スケジュールが分かりづらい(女・60 歳代) 
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